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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 (NOVE) DE MAIO 

DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À AVENIDA 

LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, IVONALDO 

LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, PATRIARCA, HELENITA, JÚLIO 

CÉSAR, CRISTIANO, MANOEL CORREIA, ANTENOR, EDÍZIO 

MOREIRA, PASTOR NETO, LEO SALES, ROMUALDO BEZERRA, 

ITALO SOARES. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR JOÃO MELIN. OS VEREADORES IVONALDO LIMA E 

ROMUALDO BEZERRA SOLICITAM 01 MINUTO DE SILÊNCIO EM 

RAZÃO DO FALECIMENTO DE OCILÂNGELA DE LIMA SILVA E RITA 

FERREIRA FELIX. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE, 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A SESSÃO E SOLICITA À 

SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA SESSÃO ANTERIOR. POSTA REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR JEORGENES, 

QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: AS 

MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, DE NºS: 064/23 - REVOGA A LEI Nº 2.242, DE 24 DE 

SETEMBRO DE 2014, ALTERADA PELA LEI Nº 2.661, DE 27 DE 

OUTUBRO DE 2017, QUE AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
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A DOAR IMÓVEL QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 065/23 - 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR AO UNIVERSO 

MARACANAÚ LTDA., OS IMÓVEIS QUE INDICA, DE PROPRIEDADE 

DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 066/23 - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO INOVA SERVIDOR, QUE CRIA 

MECANISMO PARA PREMIAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS DO 

HOSPITAL MUNICIPAL DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA – HMJEH; 

067/23 - DISPÕE SOBRE O PISO REMUNERATÓRIO DO SERVIDOR 

PÚBLICO NÃO INTEGRANTE DE PLANOS DE CARGO, CARREIRA E 

REMUNERAÇÃO VIGENTES, DO PESSOAL CONTRATADO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER AS NECESSIDADES TEMPORÁRIAS 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E OS PROJETO DE LEI 

DE NºS: 134/23, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - 

DISPÕE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ SOBRE A 

PROIBIÇÃO DE MANTER ANIMAIS DOMÉSTICOS ACORRENTADOS E 

EM ESPAÇOS CONFINADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 135/23, 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO 

SOCIOAMBIENTAL E CERTIFICAÇÃO EMBAIXADOR DO VERDE, NO 

ÂMBITO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 136/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA DE INCENTIVO AO 

ESPORTE AMADOR NO MUNICÍPIO; 137/23, DOS VEREADORES 

PATRIARCA NETO E FRANCISCO IVONALDO LIMA - DENOMINA 

DE PRAÇA JOÃO DO VALE ARAÚJO, A PRAÇA LOCALIZADA ENTRE 
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AS RUAS 12, 10 E A RUA 12-A, NO CONJUNTO INDUSTRIAL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 138/23, DO VEREADOR ÍTALO SOARES - 

DENOMINA DE PRAÇA DO EMANCIPADORES A PRAÇA DA 

EMANCIPAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 139/23, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CRISTIANO DE ALMEIDA LIMA - DÁ O NOME DE 

LEONOR DA ROCHA SOARES, AO CENTRO INTEGRADO DE ESPORTE, 

CULTURA E LAZER, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; DE Nº 140/23, DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - 

DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS A 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E DE BAIXA RENDA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 141/23, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DAS MULHERES NA ÁREA DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 008/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO 

DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO SENHOR RODRIGO PESSOA 

MOTA; PROJETOS DE INDICAÇÃO DE NºS: 110/23, DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE, EM CONSONÂNCIA COM O EXERCÍCIO 

DE LIBERDADE DE CRENÇA E PRÁTICA RELIGIOSA, DE QUE 

TRATAM OS INCISOS VI E VIII DO ART. 5º DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, SOBRE O PERÍODO DE REALIZAÇÃO DE CONCURSOS 

PÚBLICOS E PROCESSOS SELETIVOS PARA PAVIMENTO DE CARGOS 

E EMPREGOS PÚBLICOS E PARA A REALIZAÇÃO DE PROVAS PARA 

INGRESSO NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO E AINDA PARA A 

FREQUÊNCIA À ATIVIDADES CURRICULARES DAS INSTITUIÇÕES DE 
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ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 111/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - ACRESCENTA O ARTIGO 76-B À 

LEI Nº 447, DE 19 DE SETEMBRO DE 1995, QUE DISPÕE SOBRE O 

ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DA ADMINISTRAÇÃO 

DIRETA, AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 112/23, DO VEREADOR ÍTALO SOARES - DISPÕE 

SOBRE A ISENÇÃO DAS TAXAS DE CONCURSOS PÚBLICOS PARA AS 

DOADORAS DE LEITE MATERNO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 

113/23, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À QUALIDADE NAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 114/23, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

INSTITUI O AGOSTO LARANJA, MÊS DE CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO DE DEFICIÊNCIAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 115/23, 

DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O PROGRAMA DE 

AUTONOMIA FINANCEIRA DAS UNIDADES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

VINCULADAS À SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

CIDADANIA - PAFSOCIAL E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 116/23, 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - ESTABELECE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE COMBATE À FOME NO ÂMBITO DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MOÇÃO DE Nº 044/23, 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADA MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

OCILANGELA DE LIMA SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO 
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NO DIA 04 DE MAIO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE Nº 045/23, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 

AOS PROFISSIONAIS QUE FAZEM O CERIMONIAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. FORAM 

LIDOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 330 A 347/23, DOS VEREADORES 

INSPETOR MORAES, LEO SALES, ROMUALDO, DEMIR PEIXOTO, 

EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, IRMÃO RAIMUNDINHO, CAPITÃO 

MARTINS, JEORGENES, JOÃO MELIN, HELENITA, ALINE DO 

HOSPITAL, PATRIARCA, ROBÉRIO, IVONALDO, CRISTIANO, 

ANTENOR E SILVANA.  O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA A COMISSÃO COMPETENTE, AS MOÇÕES E REQUERIMENTOS 

PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NO PEQUENO EXPEDIENTE 

O VEREADOR ITALO SOARES SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE O 

REURB SOCIAL E DIZ QUE O PREFEITO TEM INTERESSE EM 

IMPLANTAR NO MUNICÍPIO. FALA DO EVENTO QUE ENTREGOU 

ESCRITUAS PARA REGULARIZAR A SITUAÇÃO DE VÁRIAS 

FAMÍLIAS. RESSALTA TODO O TRABALHO REALIZADO PARA O 

EVENTO. DIZ QUE JÁ FORAM ENTREGUES MAIS DE 1.500 

ESCRITURAS DE CONJUNTOS HABITACIONAIS. PARABENIZA OS 

TÉCNICOS ENVOLVIDOS E DIZ ESPERAR QUE MAIS FAMÍLIAS E 

INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS SEJAM BENEFICIADAS. O VEREADOR 

PATRIARCA FALA SOBRE A ENTREGA DA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE SENADOR FERNANDES TÁVORA, NO CONJUNTO 

INDUSTRIAL. DIZ QUE TRABALHA NAQUELA UNIDADE HÁ CERCA 

DE 30 ANOS, MAS QUE ANTES DA ÚLTIMA ELEIÇÃO PEDIU PARA 
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SAIR, POIS, SEGUNDO O VEREADOR, O LOCAL NÃO TINHA 

ESTRUTURA PARA ATENDIMENTO. AGRADECE O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA PELA REFORMA QUE DEIXOU O ESPAÇO MAIS 

ADEQUADO PARA ATENDIMENTO. FINALIZA DIZENDO QUE A 

REFORMA FOI FEITA COM VERBAS COMPENSATÓRIAS DE 

EMPRESAS QUE TINHAM DÍVIDA COM O MUNICÍPIO. NO GRANDE 

EXPEDIENTE O VEREADOR IVONALDO LIMA FAZ AS SAUDAÇÕES 

INICIAIS E FALA QUE A GESTÃO VEM MOSTRANDO ESTAR 

COMPROMETIDA COM A COISA PÚBLICA. FALA DA OBRA DE 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DE MAIS DE 20 RUAS NO BAIRRO 

COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA, QUE FOI DURANTE MUITO TEMPO 

ESQUECIDO, E QUE ISSO É CONCEDER DIGNIDADE E O DIREITO DE 

IR E VIR DA POPULAÇÃO. DIZ QUE OBRAS NA PAJUÇARA TAMBÉM 

SERÃO ENTREGUES. FALA DA ENTREGA DO POSTO DE SAÚDE 

FERNANDES TÁVORA, COM ESTRUTURA E EQUIPAMENTOS NOVOS. 

DIZ QUE O PREFEITO COBRA AÇÕES PARA QUE A POPULAÇÃO NÃO 

FIQUE SEM ATENDIMENTO E REMÉDIOS. FALA QUE FAZ CRÍTICAS À 

GESTÃO E QUE SABE RECONHECER AS MELHORIAS, E CITA A 

ENTREGA DOS TABLETS PARA AJUDAR NA EDUCAÇÃO, CUJA 

ORIGEM FOI DE UM PROJETO DE INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA. EM 

APARTE O VEREADOR INSPETOR MORAES PARABENIZA A GESTÃO 

POR MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA, MAS RELATA UMA 

EXECUÇÃO MAL FEITA SENDO REALIZADA NO CONJUNTO 

RESIDENCIAL. EM RESPOSTA O VEREADOR ITALO INFORMA QUE O 

PROBLEMA JÁ ESTÁ SENDO RESOLVIDO. O VEREADOR CRISTIANO 

FALA DO INVESTIMENTO FEITO NA COLÔNIA, PLANALTO VERDE E 
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PAJUÇARA. O VEREADOR JEORGENES FALA DAS MELHORIAS QUE 

A PREFEITURA ESTÁ FAZENDO EM ÁREAS PERIFÉRICAS E 

PARABENIZA A DEPUTADA FEDERAL FERNANDA PESSOA PELOS 

INVESTIMENTOS CONSEGUIDOS PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR 

EDÍZIO RECONHECE O ESFORÇO E RESPEITO DO PREFEITO EM 

ATENDER AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES, PARABENIZA, 

ESPECIALMENTE, OS TÉCNICOS QUE INTEGRAM A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA. A VEREADORA HELENITA FALA DA 

IMPORTÂNICA DAS OBRAS DE DRENAGEM, E CITA O EXEMPLO DAS 

RUAS DO BAIRRO TIMÓ, QUE TINHAM AS CASAS ALAGADAS EM 

ÉPOCAS DE CHUVA, FATO QUE FOI AMENIZADO PELAS OBRAS 

REALIZADAS PELA PREFEITURA. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

PARABENIZA A COMUNIDADE, AS LIDERANÇAS E OS VEREADORES 

QUE COBRAM O EXECUTIVO, FAZENDO COM QUE AS AÇÕES 

ACONTEÇAM. O VEREADOR ROBÉRIO FALA SOBRE AS AÇÕES DA 

PREFEITURA REAIZADAS NO BAIRRO COLÔNIA E NO ALTO ALEGRE 

II, BENEFICIANDO A POPULAÇÃO, ESPECIALMENTE A DE ÁREAS 

MENOS FAVORECIDAS. O SEGUNDO INSCRITO, VEREADOR PASTOR 

NETO SAÚDA E FALA QUE O PAPEL DO VEREADOR É COBRAR E 

AÇÕES, MAS QUE É POSSÍVEL RECONHECER OS FEITOS. FALA QUE 

REALIZOU CAMPANHAS NO BAIRRO COLÔNIA E PÔDE PERCEBER 

COMO O BAIRRO ERA ESQUECIDO E QUE AS OBRAS ALI 

REALIZADAS SERÃO BENÉFICAS PARA A POPULAÇÃO. REGISTRA A 

FORMA COMO A PREFEITURA DE MARACANAÚ ESTÁ EXECUTANDO 

OBRAS DE DRENAGEM E TERRAPLANAGEM NO BAIRRO ALTO 

ALEGRE II. DIZ QUE NO PERÍODO DE CHUVA COMPLICA AVIDA DAS 
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PESSOAS PORQUE NÃO HÁ SANEAMENTO, E OS RESÍDUOS DAS 

CASAS VÃO PARA AS RUAS, E QUE A DRENAGEM SÓ COLETA ÁGUA 

PLUVIAIS E NÃO RESÍDUOS SÓLIDOS. FALA DA PARCERIA ENTRE O 

GOVERNO DO ESTADO E A PREFEITURA PARA INVESTIMENTOS NO 

SANEAMENTO BÁSICO, E QUE AS MELHORIAS DEVERIAM SER 

FEITAS EM CONJUNTO, PARA EVITAR DISPÊNDIO DO DINHEIRO 

PÚBLICO, COM A REALIZAÇÃO DO SANEAMENTO APÓS A 

DRENAGEM. QUESTIONA SE EXISTE SERVIÇO DE LIMPEZA DE 

FOSSAS SÉPTICAS. FALA QUE A POPULAÇÃO MAIS CARENTE JÁ FOI 

PREJUDICADA PELA FALTA DE DRENAGEM POR ANOS, E QUE O 

MOMENTO DEVERIA SER MELHOR APROVEITADO, PARA BENÍFICIO 

DA POPULAÇÃO. SOBRE A AVENIDA WILSON CAMURÇA, O 

VEREADOR QUESTIONA A FALTA DE FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS, 

POIS CONSIDERA INADMISSÍVEL A EXECUÇÃO COMPLETA DA 

MESMA SEM QUE ALGUEM TENHA PERCEBIDO AS FALHAS, O QUE 

GERA MAIS GASTO DE DINHEIRO PÚBLICO. EM APARTE O 

VEREADOR CRISTIANO FALA HOUVE DIRECIONAMENTO DE 

RECURSOS PARA O ALTO ALEGRE II E QUE A POPULAÇÃO NÃO 

PODE SER MAIS PREJUDICADA. DIZ QUE A PREFEITURA NÃO É 

RESPONSÁVEL PELO SANEAMENTO, E QUE FARÁ O QUE LHE 

COMPETE, CABENDO À CAGECE REPARAR AS INTERVENÇÕES QUE 

FIZER. O VEREADOR PASTOR NETO INFORMA SABER DAS 

ATRIBUIÇÕES DE CADA ENTE, MAS REFORÇA QUE ESTÁ FAZENDO 

SUGESTÃO PARA EVITAR GASTO DESNECESSÁRIO DE DINHEIRO 

PÚBLICO. O VEREADOR IVONALDO REFORÇA QUE VÁRIAS GESTÕES 

PASSARAM E NÃO CONSEGUIRAM ATENDER ALGUMAS ÁREAS 
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ESPECÍFICAS, E QUE ESSAS OBRAS CHEGARAM AGORA. INFORMA, 

AINDA QUE, SEGUNDO A CAGECE, AS OBRAS DE SANEAMENTO 

COMEÇARAM EM AGOSTO. O PASTOR NETO PASSA A FALAR DO 

PROGRAMA QUALIFICA, QUE CONSIDERA UMA CATEGORIA 

PREJUDICADA, QUE PRESTA UM SERVIÇO ESSENCIAL. FINALIZA 

DIZENDO QUE HÁ 2 MESES FALTA NO HOSPITAL DE MARACANAÚ O 

REAGENTE PARA REALIZAR EXAME NECESSÁRIO PARA A 

REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS. PELA ORDEM O VEREADOR 

ROMUALDO FALA DO INCÊNDIO QUE OCORREU NA CEASA, NA 

NOITE ANTERIOR E PEDE QUE OS REPRESENTANTES DE 

MARACANAÚ AJUDEM OS PERMISSIONÁRIOS. O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR TAMBÉM PRESTA SOLIDARIEDADE AOS PERMISSIONÁRIOS E 

DIZ QUE O PRESIDENTE DA CEASA, TIM GOMES, ESTEVE PRESENTE 

AINDA NA MADRUGADA. DIZ QUE A ESTRUTURA DA CEASA É 

ANTIGA E PRECISA DE INTERVENÇÕES. O ÚLTIMO INSCRITO, 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, FALA SOBRE AS OBRAS QUE ESTÃO 

SENDO FEITAS EM MARACANAÚ, E QUE, APESAR DISSO, AINDA É 

PRECISO MUITA INTERVENÇÃO, EM RAZÃO DO PREJUÍZO QUE O 

MUNICÍPIO SOFREU EM RAZÃO DA DISPUTA JUDICIAL 

ENVOLVENDO A CAGECE, O QUE PROVOCOU QUASE 20 ANOS DE 

PARALISAÇÃO NOS SERVIÇOS DE SANEAMENTO. DIZ QUE O 

INVESTIMENTO ANUNCIADO PELO GOVERNO DO ESTADO, APESAR 

DE SER UM VALOR ELEVADO, NÃO SERÁ SUFICIENTE PARA 

RESOLVER TOTALMENTE O PROBLEMA, POIS MARACANAÚ TEM 

SOMENTE 50% DE SUAS CASAS COM SANEAMENTO. O VEREADOR 

FALA QUE O PREFEITO ESTÁ AGINDO PARA TRAZER MELHORIAS 



10 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 09-05-2023 

 

PARA A POPULAÇÃO E QUE NÃO PODE FICAR ESPERANDO A 

CAGECE INICIAR SUAS OBRAS. SOBRE A AVENIDA WILSON 

CAMURÇA FALA DA GRANDIOSIDADE E IMPORTÂNICA DA OBRA, E 

DIZ QUE CORREÇÕES NECESSÁRIAS SERÃO FEITAS. FINALIZA 

DIZENDO QUE O PAGAMENTO DOS BOLSISTAS DO QUALIFICA ESTÁ 

SENDO REALIZADA NA PRESENTE DATA. EM APARTE O VEREADOR 

PASTOR NETO RESSALTA QUE FEZ SUGESTÃO PARA QUE OBRAS DE 

DRENAGEM E SANEAMENTO FOSSEM FEITAS DE FORMA 

CONJUNTA. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR AFIRMA QUE 

ADMINISTRAÇÃO NÃO PRECISA DE PRECISA DE RECONHECIMENTO 

POR PARTE DA OPOSIÇÃO, E QUE O MÉRITO DEVE SER DADO À 

POPULAÇÃO QUE COBRA AS AÇÕES. SOBRE OS INVESTIMENTOS DE 

DRENAGEM E SANEAMENTO FALA QUE PODERIA HAVER ALGUMA 

SINCRONIA PARA TER MAIS EFICIÊNCIA, MAS QUE A PREFEITURA 

NÃO DEVE FICAR ESPERANDO O INÍCIO DAS OBRAS PELA CAGECE.  

SEM MAIS INSCRITOS O PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, REINICIANDO OS TRABALHOS APÓS SUSPENSÃO DO 

INTERVALO REGIMENTAL, INICIA A ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS, EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

DE NºS: 105/23 DO VEREADOR LÉO SALES - CRIA O PLANO 

MUNICIPAL DO LIVRO E LEITURA - PMLL, E ADOTA PROVIDÊNCIAS; 

106/23, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE LUTA PELO FIM DA VIOLÊNCIA 

CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 107/23, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA JORNADA DE TRABALHO 
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PARA SERVIDORES PÚBLICOS COM DEFICIÊNCIA OU QUE TENHAM 

FILHO COM ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 108/23, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICA 

O SELO EMPRESA AMIGA DA JUVENTUDE DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 109/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI EM MARACANAÚ O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO À CULTURA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A MOÇÃO DE Nº 044, DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO LIMA - REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA MOÇÃO DE 

PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA OCILANGELA DE LIMA 

SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 04 DE MAIO DO 

CORRENTE ANO; MOÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS 

PROFISSIONAIS QUE FAZEM O CERIMONIAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. 

TAMBÉM FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 330 A 

347/23. O PRESIDENTE REGISTRA O VOTO FAVORÁVEL DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS, QUE NÃO CONSEGUIU REALIZAR SEU 

REGISTRO POR MEIO ELETRÔNICO. SEM MAIS NADA A TRATAR, A 

SESSÃO FOI ENCERRADA, FICANDO CONVOCADA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 10 (DEZ) DE MAIO DO CORRENTE 

ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA.  


